Zadatak 1.1. (2010, ]jeto, razina A)

Mjera kuta je 162°. Koliko je to radijana?
9T
10
107
9
9
20
20m
9

A.

D.

Rjesenje zadatka Zadatak 1.1. (2010, ljeto, razina A)
A

Zadatak 1.2. (2010, jesen, razina A)
: LTm o .
Mjera kuta je T radyjana. Koliko je to stupnjeva?

A.21°

B. 63°

C. 94°

D. 126°

RjeSenje zadatka Zadatak 1.2. (2010, jesen, razina A)
D

Zadatak 1.3. (2011, jesen, razina A)

65

Kojoj je od istaknutih to¢aka brojevne kruznice pridruzen broj — ?
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A. A

B. B

c.c

D. D

RjeSenje zadatka Zadatak 1.3. (2011, jesen, razina A)



A

Zadatak 1.4. (2013, ljeto, razina A)
.13 . ;
Pretvorite "“9—71' radijana u stupnjeve.

Rjesenje zadatka Zadatak 1.4. (2013, ljeto, razina A)

260°

Zadatak 1.5. (2015/2016, jesen, razina A)

Koliko iznosi 135°30" u radijanima? ZaokruZite rezultat na dvije decimale.
RjesSenje zadatka Zadatak 1.5. (2015/2016, jesen, razina A)

2.36

Zadatak 2.1. (2010, ljeto, razina A)

Uz koji uvjet za realni broj m # 0 jednad’ba msinz — 1 = 0 ima rjeSenja?
A.m e R\ {0}

BmeR\[1,1]

C.meR\(-1,1)

L m & [—1,1] % 40}

RjeSenje zadatka Zadatak 2.1. (2010, ljeto, razina A)

B

Zadatak 2.2. (2012, ljeto, razina A)

Koja je tvrdnja neto¢éna?

A.log, 9 = 3.1699...

B.sin(47°15') = 0.7343.. ..

C!5'1 51—16666
1373 ==

D.2-10%% = 2.7692. ..

RjeSenje zadatka Zadatak 2.2. (2012, ljeto, razina A)
D

Zadatak 2.3. (2012, ljeto, razina A)

Prosje¢na dnevna temperatura 7' (u °C) u nekom gradu moze se procijeniti prema formuli
T(d) = asin(B—éTS(d — 123)) + 12 gdje je d redni broj dana u godini (primjerice, 1. veljace d = 32). Razlika
u temperaturi 22. veljace i 2. veljace je 1.3 °C. Kolika je vrijednost parametra a?

A.18.6



B.19.7

C. 20.3

D.21.4

RjeSenje zadatka Zadatak 2.3. (2012, ljeto, razina A)
B

Zadatak 2.4. (2012, zima, razina A)

Koja je od sljedecih funkcija parna?

A f(z) =2* +3z

B. f(z) =23 -3

C. f(xz) = 3sin(2z)

D. f(z) = 3 cos(2z)

RjeSenje zadatka Zadatak 2.4. (2012, zima, razina A)
D

Zadatak 2.5. (2013, jesen, razina A)

tg (z — 167) + 5 tg "
ctgx + 2 ctg (z — 18m)

Cemu je, nakon pojednostavljivanja, jednak izraz

PR P

y = €T

3 g
4

B. ——tg?
Tk

C. 2 ctg %z

D. 2:4a“4e

RjeSenje zadatka Zadatak 2.5, (2013, jesen, razina A)
D
Zadatak 2.6. (2015, ljeto, razina A)

Realnomu broju ¢ pridruzena je tocka F(t) na brojevnoj kruznici. Koja od navedenih slika prikazuje tocku E(t)

L 1
za koju vrijedi sint = —3 tgt > 07



Fep 1 g

E{r% B . 1
Rjesenje zadatka Zadatak 2.6. (2015, ljeto, razina A)
B

Zadatak 2.8. (2009, probna matura, razina A)
a) Odredite sin ( %r) .

cosSx —sIine

7
b) Zaz = — odredite vrijednost funkcije f(x) =
4 cos? z+ 1

RjeSenje zadatka Zadatak 2.8. (2009, probna matura, razina A)

V2

a) —7

2
03

Zadatak 2.9. (2010, jesen, razina A)

a) Odredite temeljni period funkcije f(z) = 2 Sin(% — %)

b) Kolika je maksimalna vrijednost funkcije g(xz) = 3 sinz | 9?
RjeSenje zadatka Zadatak 2.9. (2010, jesen, razina A)

2P =4

b) 12

Zadatak 2.10. (2010, zima, razina A)

Na slici je prikazan kut AOB mjere . Koliko je sin a?



BEUE, D)

RjeSenje zadatka Zadatak 2.10. (2010, zima, razina A)
sina = 0.8

Zadatak 2.11. (2012, zima, razina A)

Odredite 2 € (m, 27) za koji je cosz = —

ol

RjeSenje zadatka Zadatak 2.11. (2012, zima, razina A)
7

=75

6
Zadatak 2.12. (2013, ljeto, razina A)

Na brojevnoj (trigonometrijskoj) kruznici oznacite tocku E(t) za kojuje tgt = 2icost > 0.

i

RjeSenje zadatka Zadatak 2.12. (2013, ljeto, razina A)

Zadatak 3.1. (2012, zima, razina A)

b [ OF ¥ s g [ OF \
g (=) +te (=

zaokruzeno na Getiri decimale?
5 6
-t {5 ) el

Koliko je

A. —4.3813
B. —2.3394
C. —1.1786

D. —0.4816



RjeSenje zadatka Zadatak 3.1. (2012, zima, razina A)
A
Zadatak 3.2. (2014, ljeto, razina A)

Na slici je prikazan pravokutan trokut.

Koliki je tg «izraZen s pomocu x?

A teg— %
T e
B t 4z
" o= —
8= 1 2
Tz
C.tgao= ——
28 + g2
11z
D tga=———
21 + 2

RjeSenje zadatka Zadatak 3.2. (2014, ljeto, razina A)
A

Zadatak 3.3. (2014, jesen, razina A)
. . 3w . i
Akojecosx =06izx € <7,27T>,k011k0_]6 cos(a: — E)?

. —0.44720
. —0.39282

0.1

g 0w »

.0.5

RjeSenje zadatka Zadatak 3.3. (2014, jesen, razina A)
B

Zadatak 3.4. (2010, Jjeto, razina A)

a) Pojednostavite sin(3960° + «).

. vy
b) Koje je rjesenje jednadzbe sin(z — «) sin(x + 27) = 3 cos(z + 37) cos(z — 4) iz intervala [E’ W] ?

Rjesenje zadatka Zadatak 3.4. (2010, ljeto, razina A)

a) sin o



2
b) 2=
)3

Zadatak 3.6. (2015/2016, ljeto, razina A)

.. sin® 2 — cos? z + 1 : . . - ; .
Zadan je izraz 5 . Pojednostavnite ga i napiSite uz pomo¢ a ako je a = tg x.
cos* z

RjeSenje zadatka Zadatak 3.6. (2015/2016, ljeto, razina A)
D2

Zadatak 4.2. (2010, zima, razina A)

Koliki je temeljni period funkecije ¢iji je graf prikazan na slici?

Rjesenje zadatka Zadatak 4.2. (2010, zima, razina A)

T

2

Zadatak 4.3. (2011, jesen, razina A)

Grafom je zadana funkcija f(z) = Asin(z + C). Odredite A1 C.

¥i

Rjesenje zadatka Zadatak 4.3. (2011, jesen, razina A)

A—2,C‘:%+2k7r,keZiliA_—2,C:%r+2k7r,kez

Zadatak 4.4. (2011, zima, razina A)

Grafom je zadana funkcija f(z) = Asin(z + C). Odredite A i C.

Y



RjeSenje zadatka Zadatak 4.4. (2011, zima, razina A)
™

A=3,C=-—=
3

Zadatak 4.5. (2012, ljeto, razina A)

. 7r ’ s s - g Sl b e
a) Odredite z € <0, 5> za koji je cos® z — sin 2z = 0. Rjesenje zapisite zaokruZeno na etiri decimale.

b) Na intervalu [0, 27 nacrtajte graf funkcije f(z) = 4 cos (a: + g) :

RjeSenje zadatka Zadatak 4.5. (2012, ljeto, razina A)

a) 0.4636

i

b)

Zadatak 4.6. (2012, jesen, razina A)

Na intervalu [0, 27| nacrtajte graf funkcije f(z) = 2sin (a: — g)

Rjesenje zadatka Zadatak 4.6. (2012, jesen, razina A)

¥l

et

Zadatak 4.7. (2012, zima, razina A)
Na intervalu [0, 2| nacrtajte graf funkcije f(x) = —3sinz.

RjeSenje zadatka Zadatak 4.7. (2012, zima, razina A)

¥4

Zadatak 4.8. (2015, ljeto, razina A)

Slika prikazuje graf funkcije f(z) = Asin(Bz) + D



a) Odredite amplitudu A.

b) Odredite koeficijent B.

RjeSenje zadatka Zadatak 4.8. (2015, ljeto, razina A)
A=2 B=3g

Zadatak 4.9. (2015, jesen, razina A)

Na slici je prikazan graf funkcije f(z) = 2sin (Bz + C).

y4

a) Koliki je temeljni period te funkcije?
b) Odredite najmanji pozitivan broj = za koji je f(z) = —2.

RjeSenje zadatka Zadatak 4.9, (2015, jesen, razina A)
2
a) Temeljni period je (ili %)

S

Zadatak 4.10. (2015/2016, ljeto, razina A)

Istrazivanje je pokazalo da se broj jedinka neke Zivotinjske vrste periodicki mijenja. Broj jedinka f(¢) procjenjuje
7 . | J : .

se prema formuli f(¢) = Asin (Bt — %) + D, gdje je t broj godina proteklih od poéetka mjerenja. Najmanje

jedinka te Zivotinjske vrste bilo je 5 godina nakon pocetka mjerenja kada je prebrojano 300 jedinka. Nakon toga

broj jedinka je rastao u iduce 4 godine te je najviSe jedinka te Zivotinjske vrste bilo 9 godina nakon pocetka

mjerenja kada je prebrojano 920 jedinka. Koliki ¢e prema toj procjeni biti broj jedinka te Zivotinjske vrste 18

godina nakon pocetka mjerenja?

A. 680

B. 750

C. 830

D. 910

RjeSenje zadatka Zadatak 4.10. (2015/2016, ljeto, razina A)

&



Zadatak 4.11. (2015/2016, ljeto, razina A)
Nacrtajte graf funkcije f(x) = 3 cos z na intervalu [—, 27].

Rjesenje zadatka Zadatak 4.11. (2015/2016, ljeto, razina A)

i

;P"‘.

SRR SRR SOV S, (T8

Zadatak 4.12. (2015/2016, jesen, razina A)

Temperatura T'(t) izrazena u °C mijenja se prema formuli T'(t) = A cos(Bt + C) + D gdje je t vrijeme u
satima. Kolike su vrijednosti parametara A i D ako je maksimalna temperatura 29 °C, minimalna 13 °C i
A <0?

A A=-16,D=21

B.A=-16,D =145

CA=-8D=21

D.A=-8,D=45

Rjesenje zadatka Zadatak 4.12. (2015/2016, jesen, razina A)

C

Zadatak 5.1. (2010, jesen, razina A)

w3

Koliki je zbroj rjeSenja jednadzbe tg (23: - %71') = tg — naintervalu [0, 7] ?

A —7

D. —=«

Rjesenje zadatka Zadatak 5.1. (2010, jesen, razina A)



A

Zadatak 5.2. (2010, zima, razina A)
e —_ 1
Koliko rjeSenja ima jednadzba sin z — ~2-:13?

A. jedno

B. tr1

C. pet

D. sedam

RjeSenje zadatka Zadatak 5.2. (2010, zima, razina A)
B

Zadatak 5.3. (2013, ljeto, razina A)

Koliko rjeSenja ima jednadzba 2 sin(3z) + 1 = 0 na intervalu [0, 7] ?
A. jedno

B. dva

C. tri

D. Cetiri

RjesSenje zadatka Zadatak 5.3. (2013, ljeto, razina A)
B

Zadatak 5.4. (2014, jesen, razina A)

Koja od navedenih jednadzbi nema realnih rjeSenja?

AZ=2_y
i
B.v/z—3=0
C.sing = -2
D. tgr= -2

RjeSenje zadatka Zadatak 5.4. (2014, jesen, razina A)

G

Zadatak 5.5. (2015, ljeto, razina A)

Koliko se rjedenja trigonometrijske jednadzbe 3 cos 2z + 2sin® = 0 nalazi u intervalu [0, 27]?
A. jedno

B. dva

C. tri



D. Cetiri

RjeSenje zadatka Zadatak 5.5. (2015, ljeto, razina A)

D

Zadatak 5.6. (nacionalni ispit, 2008)

Na intervalu [0, 67| rijesite jednadzbu:

$$

\sinMeft(\dr {x-\pi} {4 }\right)\cdot\cos\left(\dr {x-\pi} {4 }\right)=\dr {\sqrt{2} } {4}.
£

Rjesenje zadatka Zadatak 5.6. (nacionalni ispit, 2008)

87 5r lim
27 2% 2

Zadatak 5.8. (2010, zima, razina A)

Odredite sva rjedenja jednadZbe 2 cos? z = sin 2z na intervalu <O, %] :

Rjesenje zadatka Zadatak 5.8. (2010, zima, razina A)

m T
4’ 2
Zadatak 5.9. (2011, ljeto, razina A)

tm — 157w

Jednog ljetnog dana temperatura u pustinji mijenjala se prema formuli T'(¢) = 16 cos ( D

) + 32 gdje je
t vrijeme od 0 do 24 sata, a T temperaturau °C.

a) Kolika je temparatura bila u 7 sati ujutro?

b) U koje je vrijeme poslijepodne temperatura bila 41 °C?

c) Kolika je bila najvisa temperatura toga dana?

RjeSenje zadatka Zadatak 5.9. (2011, ljeto, razina A)

a)24°C

b) 18 h 143 min

c)48°C

Zadatak 5.10. (2011, jesen, razina A)

: i 4 1
Odredite z € (0, 27) za koji je cos 3T+ = ik,
RjeSenje zadatka Zadatak 5.10. (2011, jesen, razina A)

5
—;3 — 5.93598



Zadatak 5.11. (2012, jesen, razina A)

Odredite opce rjesenje jednadzbe cos® z — cosz — 2 = 0.

RjeSenje zadatka Zadatak 5.11. (2012, jesen, razina A)

z=7n+2kn, ke Z

Zadatak 5.12. (2013, jesen, razina A)

Zadana je funkcija f(x) = 2 + sin (3z). Odredite sve realne brojeve z za koje je f(x) = 3.

RjeSenje zadatka Zadatak 5.12. (2013, jesen, razina A)

T 2km -
= =4+ —.ke€Z
T 6+ 3 &

Zadatak 5.13. (2014, ljeto, razina A)

Odredite opce rjesenje jednadzbe 2cosz — 1 = 0.

RjeSenje zadatka Zadatak 5.13. (2014, ljeto, razina A)

ig + 2k, ke Z

Zadatak 5.14. (2014, jesen, razina A)

a) Koliki je temeljni period funkcije f(z) = 2 cos (8z)?

b) Odredite opce rjeSenje jednadzbe tg z = 2.

RjesSenje zadatka Zadatak 5.14. (2014, jesen, razina A)
m

a) 4

b) 1.107149 + km, k € Z

Zadatak 5.15. (2015, jesen, razina A)

Odredite sva rjeSenja jednadzbe tg z — /3 = 0 iz intervala [0, 27].

RjeSenje zadatka Zadatak 5.15. (2015, jesen, razina A)

w4

3 3
Zadatak 5.16. (2015/2016, ljeto, razina A)

el . . 1 i 1
Rijesite jednadzbu | sinz — Py sinzx 4+ 5 =1
RjeSenje zadatka Zadatak 5.16. (2015/2016, ljeto, razina A)
z = % +hm ke Z

Zadatak 5.17. (2015/2016, jesen, razina A)

Odredite sva rjeenja jednadzbe 2sin’ z — 3cosz = 0.



Rjesenje zadatka Zadatak 5.17. (2015/2016, jesen, razina A)

ifsi +2%m k€ Z
Zadatak 5.18. (17/18, ljeto, razina A)
5 W g . - v 4
Odredite sva rjesenja jednadZbe tg = + E =4
r

Rjesenje zadatka Zadatak 5.18. (17/18, ljeto, razina A)
z=1107T1+km,kec Z
Zadatak 6.1. (2009, probna matura, razina A)

Mjere kutova trokuta su u omjeru 1 : 10 : 4. Najdulja stranica ima duljinu 10 cm. Kolika je tada duljina najkraée
stranice zaokruZena na jednu decimalu?

A . 12cm

B.1.6 cm

C.2.0cm

D.24cm

RjeSenje zadatka Zadatak 6.1. (2009, probna matura, razina A)
D

Zadatak 6.2. (2010, ljeto, razina A)

U trokutu ABC' sa slike omjer kutovaje o : §: v = 3 : 2 : 13. Za duljine stranica vrijedia — b = 3 cm.

4 © £

Kolika je duljina najkrace stranice toga trokuta?
A.2.19cm

B.4.23 cm

C.6.49 cm

D.8.92 cm

RjeSenje zadatka Zadatak 6.2. (2010, ljeto, razina A)
G

Zadatak 6.3. (2010, ljeto, razina A)

Duljine stranica trokuta ABC sua = 12 cmic = 9 cm, a kut izmedu njih je 8 = 82° 17 . Kolika je duljina
stranice b7

A. 14 cm



B. 14.5 cm

C.15.5 cm

D. 16 cm

RjeSenje zadatka Zadatak 6.3. (2010, ljeto, razina A)
A

Zadatak 6.4. (2010, zima, razina A)

Mjere dvaju kutova trokuta su 36° i 75°. Duljina najkrace stranice toga trokuta je 10 cm. Kolika je duljina
najduZe stranice toga trokuta?

A.13.1cm

B.14.2 cm

C.15.3 cm

D.16.4 cm

RjeSenje zadatka Zadatak 6.4. (2010, zima, razina A)
D

Zadatak 6.5. (2011, jesen, razina A)

U trokutu ABC stranica a je dvostruko dulja od stranice b. Mjera kuta o nasuprot stranice a je 74° . Kolika je
mjera kuta [ nasuprot stranice b7

A.16°

B. 28°43'36"

T

D. 46°09' 53"

RjeSenje zadatka Zadatak 6.5. (2011, jesen, razina A)
B

Zadatak 6.6. (2013, jesen, razina A)

U tupokutnome trokutu A BC' mjera kuta u vihu B je 23°, a duljine stranica su |AB| = 20 cm i |[BC| = 30 cm.
Kolika je duljina visine iz vrtha B?

g

i e

[;(’:1 "

r e i
A.14.77 cm
B. 15.77 cm

C.16.77 cm



D. 17.77 cm

Rjesenje zadatka Zadatak 6.6. (2013, jesen, razina A)
c

Zadatak 6.7. (2014, ljeto, razina A)

Duljine stranica paralelograma iznose 42.3 cm i 58.1 cm, a mjera jednoga njegova kuta iznosi 74° 35’ . Kolika je
duljia kraée dijagonale toga paralelograma?

A.39.8 cm

B.62.1 cm

C.71.9 cm

D. 85.3 cm

RjeSenje zadatka Zadatak 6.7. (2014, Ijeto, razina A)

B

Zadatak 6.8. (nacionalni ispit, 2008)

Dubravka i Ivana komuniciraju elektronskim uredajem dometa 500 m. Dubravka stoji na mjestu, a Ivana hoda

kako je prikazano na slici. Koliko metara Ivana moze prijeci od trenutka uspostavljanja do trenutka prekida
komunikacije?

Thdwenke
G8%m e

/I’A ot
43 e
S

A b

RjeSenje zadatka Zadatak 6.8. (nacionalni ispit, 2008)
~ 326 m

Zadatak 6.9. (2009, probna matura, razina A)

U trokutu ABC je mjera kuta o = 20°, |AB| = 36 cm i |[AC| = 18 cm.

& #

4

a) IzraCunajte duljinu stranice BC.
b) Izradunajte mjeru kuta 5 pri vrhu B.
RjeSenje zadatka Zadatak 6.9. (2009, probna matura, razina A)

a) |[BC| = 20 cm



b) 18°
Zadatak 6.9. (2009, probna matura, razina A)

U trokutu ABC' je mjera kuta o = 20°,

AB| =36 cmi|AC| = 18 cm.

C 2 #

4
a) IzraCunajte duljinu stranice BC.

b) Izracunajte mjeru kuta S pri vrhu B.

RjeSenje zadatka Zadatak 6.9. (2009, probna matura, razina A)
a) |BC| = 20 cm

b) 1&8°

Zadatak 6.10. (2010, jesen, razina A)

Slika prikazuje oblik zemljista i neke njegove mjere.

jim L ssa

Momsf .

3! s xsns Jo— - 4:;}“).' A
A 8

a) Izracunajte udaljenost tofaka A i C.

b) Izracunajte mjeru kuta BAC.

c) Kolika je povriina zemljista sa slike?

RjeSenje zadatka Zadatak 6.10. (2010, jesen, razina A)
a) 68.022 m

b) 31°18'52"

¢) 2402.91 m?

Zadatak 6.11. (2010, zima, razina A)

U trokutu ABC duljina stranice AB je 12 cm, a mjera kuta u vrhu A je 35°. Stranica BC je dvostruko dulja od
stranice AC. Kolika Je mjera kuta u vrhu B 1 duljina stranice AC'?

RjeSenje zadatka Zadatak 6.11. (2010, zima, razina A)
B =16°39'57", |AC| = 4.39 cm

Zadatak 6.12. (2011, ljeto, razina A)

Na slici je prikazan trokut ABC kojemu je AD jedna teZiSnica.



<1

1232 o v

; J1E S
4 0.8 o )4

Kolike su duljine duzina BD i AC?
RjeSenje zadatka Zadatak 6.12. (2011, ljeto, razina A)

|BD| = 2.21 cm,

AC| =13.67cm

Zadatak 6.13. (2011, zima, razina A)

a) Odredite a € -[9(}0, 180°] za koji je sina = 0.8.

b) Kolika je mjera najvetega kuta trokuta ako su mu stranice duljine 3 cm, 8 cm i 9 cm?
Rjesenje zadatka Zadatak 6.13. (2011, zima, razina A)

a) 126°52/12"

b) 99°35'39"

Zadatak 6.14. (2012, ljeto, razina A

a) U trokutu M N K mjere kutova su ZMNK = 62° i ZKMN = 42°, a duljina stranice | M K| = 50 cm.
Kolika je duljina stranice KN ?

b) U trokutu ABC' duljine stranica su ¢ = 20 cm i b = 30 cmn, a duljina teZi$nice iz vrha A je t, = 25 cm.
Kolika je duljina stranice ¢ tog trokuta?

RjeSenje zadatka Zadatak 6.14. (2012, ljeto, razina A
a) |[KN| = 37.89 cﬁ

b) ¢ = 23.45 cm

Zadatak 6.15. (2012, jesen, razina A)

Mjere kutova u trokutu su u omjeru 3 : 5 : 4. Najdulja stranica tog trokuta je duljine 15 cm. Kolika je duljina
najkrace stranice tog trokuta?

Rjesenje zadatka Zadatak 6.15. (2012, jesen, razina A)
10.98 cm

Zadatak 6.16. (2012, zima, razina A)

a) Povrsina tupokutnog trokuta je 28.67 ¢cm?. Duljine dviju kracih stranica tog trokuta su 7 cm i 10 cm. Kolika je
mjera tupog kuta?

b) U trokutu A BC' duljine stranica su |[AB| = 8 cm, |AC
BD
|BD| = 2. Koliko su udaljene tocke 41 D?

\DC|

RjeSenje zadatka Zadatak 6.16. (2012, zima, razina A)

= 10 ¢cm i |BC| = 12 cm. Na stranici BC nalazi se

tocka D tako da je

a) 125°



b) 4/56 cm
Zadatak 6.17. (2013, ljeto, razina A)

a) Kolika je mjera najmanjeg kuta u trokutu kojemu su stranice duljina 7 cm, 8 cm i 9 cm?

b) Kolika je povrsina trokuta kojemu je jedna stranica duljine 5 cm, a mjere kutova uz tu stranicu 24° 36’ i 55°?
RjeSenje zadatka Zadatak 6.17. (2013, ljeto, razina A)

a) 48°11'23"

b) 4.33 cm?

Zadatak 6.18. (2014, ljeto, razina A)

U trokutu ABC' duljina stranice AB iznosi 7.4 cm, a duljina stranice AC iznosi 4.8 cm. Mjera kuta u vrhu C
iznosi 72°. Odredite mjeru kuta u vrhu A.

RjeSenje zadatka Zadatak 6.18. (2014, ljeto, razina A)
69°54' 35"

Zadatak 6.20. (2014, jesen, razina A)

Odredite opseg Cetverokuta prikazanog na slici:

[T
bt
a

Rjesenje zadatka Zadatak 6.20. (2014, jesen, razina A)
o= 361.68 m
Zadatak 6.21. (2015, ljeto, razina A)

Zemljiste ima oblik trapeza kao na slici. Koliko najmanje metara ograde treba kupiti da bi se ogradilo to
zemljiSte?

B Sm

A W — g

RjeSenje zadatka Zadatak 6.21. (2015, ljeto, razina A)
292.89 m

Zadatak 6.23. (2015/2016, ljeto, razina A)

Duljine dviju stranica trokuta iznose 17.8 em 1 11.3 cm. Mjera kuta nasuprot duljoj od tih dviju stranica iznosi
73° 26’ . Izradunajte mjeru kuta nasuprot kracoj stranici.

Rjesenje zadatka Zadatak 6.23. (2015/2016, ljeto, razina A)

37°28'47"



Zadatak 6.24. (2015/2016, Jjeto, razina A)

Mjesta A i B udaljena su 53 km i povezana ravnom Zeljezni¢kom prugom, a mjesta B i C povezana su ravnom
autocestom. Kut izmedu ceste i pruge jest 60° kao §to je prikazano na skici. U isto je vrijeme vlak krenuo iz
mjesta A prema mjestu B, a automobil iz mjesta B prema mjestu C'. Oba vozila kre¢u se konstantnim brzinama
pri emu je automobil dvostruko brzi od vlaka. Koliko ¢e kilometara prije¢i vlak od trenutka polaska iz mjesta A
do trenutka u kojemu ¢e zra¢na udaljenost izmedu automobila i vlaka biti najkraca?

A B
60

C
Rjesenje zadatka Zadatak 6.24. (2015/2016, ljeto, razina A)
15.143

Zadatak 6.25. (2015/2016, ljeto, razina B)

Na skici je prikazan trokut ABC' i na stranici AB istaknuta je tocka D tako da je BC = CD. Odredite mjeru
kuta o toga trokuta.

4

A | D B
RjeSenje zadatka Zadatak 6.25. (2015/2016, ljeto, razina B)
o = 26°

Zadatak 6.26. (2015/2016, jesen, razina A)

U 14:00 sati vrhovi velike 1 male kazaljke na satu udaljeni su 13 cm, a u 9:00 sati udaljeni su 17 cm. Kolika je
duljina velike, a kolika male kazaljke?

RjeSenje zadatka Zadatak 6.26. (2015/2016, jesen, razina A)
15 cm, 8§ cm
Zadatak 6.27. (17/18, ljeto, razina A)

Kolika je duljina duZe stranice paralelograma ABC'D prikazanog na skici?
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RjeSenje zadatka Zadatak 6.27. (17/18, ljeto, razina A)



